Историческая справка.
1919 год – Симбирская губерния.
1924 год – Ульяновская губерния.
1928 год – Ульяновский район Ульяновский округ Средне-Волжская область.
1930 год – Ульяновский район Средне-Волжского края.
с 27 января 1935 года – Ульяновский район Куйбышевского края.
с 5 декабря 1936 года - Ульяновский район Куйбышевской области.
с 19 января 1943 года – Ульяновский район Ульяновская область Больше-Ключищенский сельский Совет рабочих, крестьянских и солдатских депутатов трудящихся был образован в 1919 году.
С 1939 года переименован в Совет депутатов трудящихся.
В 1928 году председателем Ключищенского сельского Совета являлся Осенков Николай Васильевич. Указом Президента Верховного Совета СССР от 17 января 1944 года центр Ульяновского района перенесен из г. Ульяновска в с. Большие Ключищи.
В 1954 году Елшанский сельский Совет вошел в состав Понико-Ключевского сельского Совета, а в 1959 году Понико-Ключевский сельский Совет вошел в состав Больше-Ключищенского сельского Совета.

С 7 октября 1977 года в связи с принятием Новой Конституции СССР Совет депутатов трудящихся переименован в Совет народных депутатов. Изменений в структуре, функциях и подчинении не произошло. На основании решения сессии Большеключищенского сельского Совета народных депутатов от 19 сентября 1990 года упразднен исполком сельского Совета и утвержден президиум. Изменений в подчиненности сельского Совета за 1990-1991 годы не произошло. Решением одиннадцатой сессии Большеключищенского сельского Совета от 26 ноября 1992 года в соответствии с пунктом № 5 Постановления Верховного Совета РСФСР «О порядке введения в действие закона РСФСР «О местном самоуправлении в РСФСР» президиум сельского Совета упразднен и образован Малый Совет из состава 7 человек. При этом функции и структура сельского Совета не изменились. В соответствии с Указом Президента РФ от 09.10.1993г. № 1617 «О рформе представительных органов власти и органов местного самоуправления в Российской Федерации» и постановления Главы администрации Ульяновского района Ульяновской области № 526 от 12.10.93г. на территории Ульяновского района прекратил деятельность Большеключищенский сельский Совет народных депутатов. На базе упраздненного сельского Совета народных депутатов образована Большеключищенская сельская администрация. Главой администрации была назначена Мартынова Ольга Сергеевна.

В 1999 году сельские администрации переименованы в Администрации сельских Советов на основании распоряжения Главы Ульяновского района Ульяновской области № 2338 от 12 ноября 1999 года «О регистрации изменений наименования территориальных исполнительных органов администрации Ульяновского района в соответствии с п.2 ст. 61 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 08.08. 2001 года №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Уставом муниципального образования «Большеключищенское сельское поселение», распоряжением Главы администрации МО «Ульяновский район» от 23.11.2005 года № 1253-р «О ликвидации администраций поселка и сельсоветов на территории Ульяновского района», с 01.01.2006 года Администрация Большеключищенского сельсовета прекратила свою деятельность. С 01.01.2006 года создано Муниципальное образование «Большеключищенское сельское поселение» Ульяновского района Ульяновской области в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с исполнительно-распорядительным органом: Муниципальное учреждение Администрация муниципального образования «Большеключищенское сельское поселение».
На основании закона Ульяновской области от 13.07.2004 года №043-ЗО «О муниципальных образованиях Ульяновской области» муниципальное образование наделено статусом сельского поселения, установлены границы поселения и определён административный центр: село Большие Ключищи.

