

 Прокурор Ульяновского района разъясняет
Кто может быть признан иностранным агентом?
В соответствии с частями 1 и 2 статьи 1 Федерального закона от 14.07.2022 № 255-ФЗ «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием» иностранным агентом признается российское или иностранное юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы, получившее поддержку и (или) находящееся под иностранным влиянием в иных формах и осуществляющее определенные виды деятельности.
Иностранным агентом может быть признано физическое лицо (независимо от его гражданства или при отсутствии такового), осуществляющее определенные виды деятельности и получившее от иностранного источника поддержку (в частности, в виде денежных средств, иного имущества, организационно-методической или научно-технической помощи) и (или) находящееся под иностранным влиянием в иных формах (например при оказании на него воздействия путем принуждения).
К видам деятельности, осуществляемым юридическими и физическим лицом при признании его иностранным агентом, относят:
- целенаправленный сбор сведений в области военной, военно-технической деятельности Российской Федерации, которые при их получении иностранными источниками могут быть использованы против безопасности Российской Федерации;
- распространение предназначенных для неограниченного круга лиц печатных, аудио-, аудиовизуальных и иных сообщений и материалов (в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет) и (или) участие в создании таких сообщений и материалов;
- финансирование вышеуказанной деятельности;
- политическая деятельность.
Лицо, намеревающееся действовать в качестве иностранного агента, обязано не позднее чем за месяц до начала своей деятельности подать заявление о включении в реестр иностранных агентов, который ведется Министерством юстиции Российской Федерации.
Включение лица в реестр иностранных агентов влечет наложение на него ограничений. Так, например, физическое лицо не может быть назначено на должности в органах публичной власти, в том числе не имеет права замещать должности государственной гражданской и муниципальной службы, быть членом избирательной комиссии и комиссии референдума. Кроме того, ему может быть отказано в допуске к государственной тайне. У такого лица появляется обязанность не реже одного раза в полгода размещать в сети Интернет или предоставлять СМИ для опубликования отчет о своей деятельности, а также регулярно предоставлять в Министерство юстиции Российской Федерации или его территориальный орган определенные сведения.





