

Что делать, если заболел в отпуске?
Больничный лист в период отпуска оформляется в обычном порядке: сотрудник обращается в медицинское учреждение, где его осматривает врач, который назначает проведение необходимых обследований и оформляет листок нетрудоспособности.
Согласно ст. 124 Трудового кодекса РФ в случае временной нетрудоспособности работника ежегодный оплачиваемый отпуск ему должен быть продлен или перенесен на другой срок, определяемый работодателем с учетом пожеланий работника.
Отпуск не продлевается (и не переносится) в ситуации, когда работнику предоставлен отпуск с последующим увольнением, поскольку в таком случае фактически трудовые отношения с работником прекращаются с момента начала отпуска(письмо Роструда от 24.12.2007 N 5277-6-1). Вместе с тем больничный лист оплачивается работнику за все календарные дни болезни.
Если сотрудник заболел или травмировался во время основного или дополнительного отпуска, он вправе получить пособие по временной нетрудоспособности. Это пособие выплачивается за все календарные дни, включая выходные и праздничные, приходящиеся на период нетрудоспособности.
Если сотрудник заболел в отпуске за свой счет (без сохранения зарплаты), то пособие за этот период выплачивается со дня, следующего за днем окончания такого отпуска, если временная нетрудоспособность продолжается. Дни нетрудоспособности, приходящиеся на время неоплачиваемого отпуска, также не оплачиваются.
Дни нетрудоспособности во время учебного отпуска не оплачиваются, поскольку болезнь в период учебного отпуска к утрате заработка не приводит. Однако дни нетрудоспособности сотрудника до и после учебного отпуска оплачиваются по общим правилам.




