

В Ульяновской области по постановлению природоохранного прокурора учреждение привлечено к административной ответственности за нарушение антикоррупционного законодательства.
Ульяновской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.
Установлено, что в муниципальное бюджетное учреждение принят на работу бывший инспектор Средневолжского территориального управления Росрыболовства. В нарушении требований закона работодатель не уведомил орган государственной власти в установленный законом срок о заключении трудового договора с бывшим государственным служащим.
В целях устранения нарушений руководителю организации прокуратурой внесено представление, которое находится на рассмотрении.
По постановлению природоохранного прокурора мировым судьей Ленинского района учреждение привлечено к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного служащего) с назначением наказания в виде штрафа в размере 50 000 рублей.
 
С уважением,
Ульяновская природоохранная прокуратура,
тел/факс 8 8422 35-89-54



