В г. Ульяновске под председательством заместителя Волжского прокурора Гончаря А.Я. состоялось заседание межведомственной рабочей группы.
Сегодня заместителем Волжского межрегионального природоохранного прокурора Гончарем А.Я. проведено межведомственное совещание по вопросам готовности Ульяновской области к пожароопасному периоду и весеннему паводку 2023 года.
В заседании приняли участие работники Ульяновской межрайонной природоохранной прокуратуры, представители Средне-Поволжского управления Ростехнадзора, Главного управления МЧС по Ульяновской области, Министерства природных ресурсов и экологии Ульяновской области, Областного государственного бюджетного учреждения «Центр по обеспечению пожарной безопасности».
На заседании обсуждены проблемные вопросы готовности региона к пожароопасному сезону и соблюдения безопасности при эксплуатации гидротехнических сооружений.
По итогам заседания выработаны дополнительные организационные меры, направленные на повышение эффективности и совершенствование надзорной деятельности контрольно-надзорных органов на рассматриваемых направлениях, а также усиление межведомственного взаимодействия.
 

