

В Ульяновской области природоохранной прокуратурой выявлены нарушения закона об охране атмосферного воздуха в деятельности юридического лица.
Ульяновской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха.
Установлено, что предприятие осуществляет деятельность по производству цемента и изделий из бетона на территории г. Ульяновска в отсутствии инвентаризации выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, производственного экологического контроля, утвержденной саниатрно-защитной зоны, постановки на учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
С целью устранения нарушений закона природоохранным прокурором руководителю юридического лица внесено представление, а также вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении должностного лица по ст. 8.46 КоАП РФ (невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учетных сведений).
Устранение выявленных нарушений закона, рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле природоохранной прокуратуры.
 
С уважением,
Ульяновская природоохранная прокуратура,
тел/факс 8 8422 35-89-54


