

Ульяновской межрайонной природоохранной прокуратурой организован и проведен «импровизированный гражданский судебный процесс» с участием студентов.
Ульяновской межрайонной природоохранной прокуратурой проведен учебный гражданский судебный процесс со студентами Федерального государственного бюджетного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет им. И.Н. Ульянова».
Целью мероприятия является наглядное обучение молодых людей юридической грамотности, в частности ознакомление с отдельными нормами экологического и процессуального законодательства.
Сотрудники Ульяновской межрайонной природоохранной прокуратуры приняли активное участие в подготовке команд к «импровизированному процессу», провели для учащихся курс семинаров об основах права, о тактике и методике предъявления доказательств, искусстве речи на суде.
В процессе проведения заседания студенты продемонстрировали прекрасную подготовку, что позволило процессу стать захватывающим зрелищем, а самим ребятам – почувствовать настоящий правовой азарт.
 
С уважением,
Ульяновская природоохранная прокуратура,
тел/факс 8 8422 35-89-54



