

Ульяновская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет:
С 1 марта и с 1 апреля вступили в силу изменения Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
С 1 марта вступают в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 25.12.2023 № 668-ФЗ:
Статья 8.2 КоАП РФ дополнена частями 13 и 14, устанавливающими ответственность за:
– нарушение сроков или периодичности размещения информации в федеральной государственной информационной системе учета твердых коммунальных отходов либо размещение в указанной системе недостоверной информации или информации не в полном объеме (часть 13);
– за нарушение должностным лицом федерального органа исполнительной власти, органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления сроков или периодичности размещения информации в федеральной государственной информационной системе учета твердых коммунальных отходов либо размещение в указанной системе недостоверной информации или информации не в полном объеме (часть 14);
КоАП РФ дополнен статьей 8.5.3, устанавливающей ответственность за нарушение порядка представления информации в федеральную государственную информационную систему учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности либо порядка ее размещения в данной системе;
КоАП РФ дополнен статьей 8.55, устанавливающей ответственность за нарушение требований в области охраны окружающей среды при эксплуатации и выводе из эксплуатации (консервации или ликвидации) отдельных производственных объектов;
Также с 1 марта вступают в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 21.11.2022 № 464-ФЗ, согласно которым КоАП РФ дополнен статьей 13.19.5, устанавливающей ответственность за нарушение порядка размещения информации в системе контроля за формированием и использованием средств дорожных фондов и порядка ее эксплуатации.

 
С уважением,
Ульяновская природоохранная прокуратура,
тел/факс 8 8422 35-89-54


