

В Ульяновской области вынесен обвинительный приговор по уголовному делу, возбужденному по материалам проверки природоохранной прокуратуры по факту незаконной добычи водных биологических ресурсов.
Ульяновской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны водных биоресурсов.
Установлено, что местным жителем осуществлялся лов рыбы в Ленинском районе г. Ульяновска с использованием запрещенного орудия лова – рыболовной сети и самоходного транспортного плавающего средства. В результате незаконной добычи рыбным запасам причинен ущерб.
По материалам природоохранной прокуратуры следственным органом возбуждено и расследовано уголовное дело по ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, совершенное группой лиц по предварительному сговору).
Мировым судьей судебного участка Ленинского района г. Ульяновска гражданину вынесен обвинительный приговор. Кроме того, судом принято решение о конфискации самоходного транспортного плавающего средства.
 
С уважением,
Ульяновская природоохранная прокуратура,
тел/факс 8 8422 35-89-54



