   Приложение № 1
                                                                     к постановлению Главы МО «Большеключищенское
                                                      сельское поселение» от «17» мая 2023 № 01
                                                                                «О проведении публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории линейного объекта 
Оповещение

о начале публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории для размещения линейного объекта «Реконструкция
автомобильной дороги (подъездная дорога к п. Кукушка, ул. Центральная в п. Кукушка Ульяновского района Ульяновской области)» 
Администрация муниципального образования «Большеключищенское сельское поселение» уведомляет о начале публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги (подъездная дорога к п. Кукушка, ул. Центральная в п. Кукушка Ульяновского района Ульяновской области)» 
Информация о проекте и перечень информационных материалов к проекту: Проект планировки и межевания территории для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги (подъездная дорога к п. Кукушка, ул. Центральная в п. Кукушка Ульяновского района Ульяновской области)» осуществляется в целях обеспечения устойчивого развития территории и выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков.
Информационными материалами к данному проекту являются копия постановления администрации муниципального образования «Ульяновский район» о подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта.
Проект планировки и межевания территории для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги (подъездная дорога к п. Кукушка, ул. Центральная в п. Кукушка Ульяновского района Ульяновской области)» (далее -Проект), будет размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Большеключищенское сельское поселение» Ульяновского района Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» по электронному адресу: https://bolsheklyuchishhenskoe-r73.gosweb.gosuslugi.ru
            Публичные слушания проводятся с «18» мая 2023 г. по «17» июня 2023 г. включительно.

           Экспозиция проекта проводится с «24» мая 2023 г. по «08» июня 2023г.  включительно в здании администрации «Большеключищенское сельское поселение», по адресу:

 - РФ, Ульяновская область, Ульяновский район, с. Большие Ключищи, ул. Каштанкина, д.13.

           Посещение экспозиции возможно с 8 ч. 00 мин. 24.05.2023 г. по 16 ч. 00 мин.08.06.2023 г. в рабочие дни включительно (время местное). Обеденный перерыв с 12 ч. 00 мин. до 13 ч 00 мин.
           Собрание участников публичных слушаний будет проводиться: «09» июня 2023 г. в 16 час. 00 мин. (время местное) по адресу: - РФ, Ульяновская область, Ульяновский район, с. Большие Ключищи, ул. Каштанкина, д.13 (здание администрации ) ;

Предложения и замечания относительно проекта планировки и межевания территории для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги (подъездная дорога к п. Кукушка, ул. Центральная в п. Кукушка Ульяновского района Ульяновской области)» принимаются с «24» мая 2023 г. по «08» июня 2023 г. включительно до 17 ч. 00 мин. (время местное)
1. в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2. в письменной и электронной форме (направляются на электронную почту adm_bol_klych@mail.ru) в администрацию муниципального образования «Большеключищенское сельское поселение» ;

3. посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях (в приемной администрации муниципального образования «Большеключищенское сельское поселение», расположенное по адресу: Ульяновская обл., Ульяновский р-н, с. Большие Ключищи, ул. Каштанкина, д.13).
